K198YH1A/b/B, KP198YH1A/B/B

Mwukpocxembl NpefcTaBnsAlT coboit yHMBEPCAnbHbIM NWUHENHbIN Kackad (auddepeHumManbHas napa TPaH3UCTOPOB C
WCTOYHUKOM HEM3MEHHOTO TOKa). OTW MHOrO(YHKLMOHANBHbIE CXeMbl MOTYT paboTaTh B pexuMe aMniuTygHOrO AeTekTopa,
perynupytoLLEro afiemMeHTa W BoIXOGHOTO YCUNUTENS.

Copepxat 14 uHTerpancHblx anemeHTos. Kopnyc tvna 401.14-4, macca He 6onee 0,8 r v Tuna 201.14-1, macca He Gonee 1T.

OnekTpuyeckas cxema 198YH1

HasHayeHue BbIBOAOB

1 BXOJ MCTOYHMKA HEU3MEHHOrO ToKa

2 pesncTop cMeleHus VT3

3,5 | pesuctopbl cmelleHns VT2

4,11 | BxoApl

6 HanpsxeHue nutanus (-Un)

7,9 | Bbixogpl

8, 12 | HanpsbkeHue nutaHus (+Un)

10 BXOZ 9MUTTEPHOTO NOBTOPUTENS

13 pesncTop cMeLeHus VT1

14 BbIXOZ MCTOYHMKA HEU3MEHHOTO TOKA.
AnekTpuyeckne napameTpbl
HOMUHANBHOE HAMPSIKEHME MUTAHUS U .....veveiieiieeicieice ittt sttt e nns +6,3 B +10%
TOK MOTPEOIIEHMS .....vvettetetetete ettt b bbbt b bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb b b e bbb bbb b bbb bbb bbb bbb en s <6 MA
KoadpprLmeHT yeuneHus HanpspkeHus:

KIKPIOBYHTA/B.......vceteieiteteis sttt ettt >4
KIKPAOBYH B ...ttt ettt et 2

KoathmLmeHT NPeoBpas0OBaHUS MO HAMPSIKEHMID .........c.eueveuererereretesetetetetetetetesesesesesesesebesebebebebssebebesebebesesebebebesesesesesesesesesesenas =1
KoadpdpuumeHT Hynsi Ha f= 1 KL AN KIKP19BYHTA ...t <30 ab
MpepensHO gonycTUMbIe peXUMBI IKCnNyaTaLuu
0T T = TSR Un £10%
BXOIHOE HAMPSIKEHME .....vvveresieveeeesieteseesestesesesestesese e sesese e sesese e e sese e e s esere e s et eRe e s et e se e s et e s e e e s esese et esene e snteneens <(+4) B
TeMNEPATYPA OKPYIKAIOLLUEN CPBIBI . ..veveuvrvrereresesesesesessesesesessesesesessnsesesessssesesessssesesesessesesssessnsesesessesesessssssesesssenseseses —45...+85°C

TunoBas cxema BKIOYEHUA



YepTex Kopnyca
MeTannocteknsaHHbI kopnyc Tuna 401.14-4

Mnactmaccosblit kopnyc Tuna 201.14-1



